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Comunicato stampa

Professioni: il 29 ottobre presentazione di una ricerca sulle opinioni degli  assistenti sociali italiani.
Previsto l’intervento del sottosegretario al lavoro e alle politiche sociali, Franca Biondelli


Roma, 23 ottobre 2015. Sarà la Sala Piolifunzionale di Palazzo Chigi ad ospitare giovedì prossimo 29 ottobre la presentazione della ricerca “Le opinioni degli assistenti sociali su condizioni di lavoro, welfare, povertà e disoccupazione”. 

La ricerca ha permesso di rilevare le opinioni degli assistenti sociali italiani in merito allo  stato del welfare, la povertà e il lavoro, e di rilevare, inoltre, il pensiero della professione in Italia in questa complessa fase socio-economica, fornendo chiavi di lettura e tendenze in atto.

[bookmark: _GoBack]L’iniziativa nasce da una collaborazione tra l’Università di Lund (Svezia), l’Università di Helsinki (Finlandia), l’Università di Genova e il Consiglio nazionale dell’Ordine Nazionale degli Assistenti Sociali e rappresenta l’estensione di uno studio svolto in Danimarca, Finlandia, Norvegia e Svezia.

Coordinati da Gennaro Sangiuliano, vicedirettore Tg1, sono previsti gli interventi di Ermenegilda Siniscalchi, Capo Dipartimento per le politiche della famiglia, della Presidenza del Consiglio dei Ministri, di Franca Biondelli, Sottosegretario di Stato al Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali e di Silvana Mordeglia, Presidente del Consiglio Nazionale dell’Ordine degli Assistenti sociali.

Previsti anche quelli di Silvia Fargion, Ordinario di Sociologia e Servizio sociale presso la Libera Università degli Studi di Bolzano e Chair dell’European Social Work Research Association, di Helena Blomberg e Christian Kroll, dell’Università degli Studi di Helsinki, di Paolo Guidi, dell’Università degli Studi di Genova e di Anna Meeuwisse e Roberto Scaramuzzino, dell’Università degli Studi di Lund.
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